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ESTADO DA PARAÍBA

cÂrranna MUNrcrpAL DE MAMANcUApE
CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 6E SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA NA

CÂMARA MUNIcIPAL DE MAMANGUAPE, EM 19 DE SETEMBRo DE 2024.

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade

de Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy

Carneiro, situada na Rua Duque de Caxias, Ne 123, sob a presidêncía do vereador
RANIERY OL|VE|RA VERíSS|MO, da vice presidente MARTA DAS GRAçAS R|BE|RO DA

SILVA, secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO tlRA e

CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO 1e e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o

Sr. presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura
da 6B sessão ordinária do 2e período. Em seguida convidou o secretário da casa para

fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida, por aprovada por todos os

vereadores presentes. Em seguida, facultou a palavra ao vereador ANTÔNlO MÁXIMO

DA SILVA NETO, que após saudar a todos, reforçou alguns pedidos seu que apresentou

na sessão anterior, e que será colocado em votação na sessão de hoje. Logo após, foi

facultada a palavra ao vereador ANTONIO CARLOS SOUZA DA SILVA, que após saudar a

todos, jusüficou a sua ausência nas sessões anteriores, que faltou por moüvo de saúde,

no qual, enviou um atestado para estâ casa Leglslaüva, explicando que estava cirurgiado.

Neste momento, o presidente Raniery explicou que esta casa recebeu o atestado do

colega Antonio Carlos e do vereador Junior e que ambos foram justificados e constado

em ata. Voltando a fala, o vereador Antonio Carlos agradeceu a compreensão e o carinho

de todos. Continuando, o vereador tambem explicou que não estar mais concorrendo a

vereador desta casa nas próximas eleições, mais que continuará com o seu trabalho

contribuindo para o crescimento de nossa cidade. Aparteou o vereador Neto da saúde,

parabenizando o trabalho do colega Antonio Carlos, dizendo ter certeza que todos tem

conhecimento do seu belo trabalho como vereador e da sua atuação em prol de nossa

cidade. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LIRA, que após saudar a todos em nome dos vereadores presentes,

parabenizando-os, dizendo que mesmo em período eleitoral, estão cumprindo com o

seu papel. Continuando, o vereador Diego parabenizou a prefeita Eunice e a população

por reconhecer o seu trabalho. Finalizando, o vereador Diego fez lembrar que ao longo

do seu trabalho já apresentou mais de 300 requerimentos nesta casa. Em seguida, foi

facultada a palavra ao vereador EDMILSON DE PAULA PINTO, que após saudar a todos,

reforçou os seus poetos lei de Ns 38 / 2024 e projeto de lei de Ne 39 / 2024 que
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apresentou na sessão passada, dizendo que serão colocados em votação na sessão de

hoje. Neste momento o Sr. presidente colocou em votação os requerimentos em pauta

e os projetos de lei, sendo todos APROVADOS por unanimidade, menos o DECRETO

LEGISLATIVO do vereador Neto da saúde, que não será colocado em votação por falta de

korum. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão, Do que para

constaç foi lavrada a presente ata, que vai assinada por quem de direlto.

Sala das sessões da Câmara municipal de Mamanguape, em 19 de setembro de 2024.
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